Nama : Wiwin Nuryati,S.Pd AUD
Surel : 201511822175@guruku.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan  : TK Pancasila Bandungan
Keompok / Semester : A/ |

Tema : Binatang
Sub Tema - Ikan
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : + 10 menit
Materi :

1. lkan ciptaan Tuhan

2. Gerak dan lagu

3. Kaolase dari barang bekas

4. Menghitung banyaknya gambar ikan dari barang bekas
5. Menirukan tulisan ikan dari barang bekas

Materi Pembiasaan
1. Suka makan lkan
2. Membereskan mainan setelah digunakan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Sikap
a. Anak mampu Mengenal makhluk hidup ciptaan Tuhan :Manusia ,binatang, dan
Tumbuhan (NAM 1.1)
b. Anak Terbiasa makan makanan yang bergizi seimbang. (F.M 2.1)
C. Anak terbiasa merapihakan mainan setelah digunakan ( 2.12)

2. Pengetahuan dan ketrampilan
a. Anak mampu Melakukan berbagai kegiatan motoric kasar dan halus yang seimbang
(F.M3.3)
b. Anak mampu membuat kolase dari bahan bekas ( Seni 3.15-4.15)
c. Anak mampu menirukan huruf-huruf yang dicontohkan dengan cara meniru
(Bahasa 3.12-4.12)
d. Anak mampu Membilang dengan menunjuk benda ( Kognitif 3.8-4.8 )

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan awal ( + 3 menit)
a. Berdoa dan salam
b. Absensi
c. Kegiatan Fisik Motorik kasar : Gerak lagu lkan berenang
d. Penjelasan materi tentang Ikan



Kegiatan Inti ( +5 menit)

Kegiatan

Alat dan Bahan

1.

Kolase gambar ikan

Gambar ikan ,sisik ikan

2. Menghitung banyaknya gambar | Gambar ikan, tutup botol
ikan
3. Menirukan tulisan ikan Kardus bekas, kerang — kerangan

Penutup ( +2 menit)
1. Guru menanyakan perasaan anak selama hari ini
Berdiskusi kegiatan setelah bermain
Guru memberi apresiasi kepada anak setelah bermain

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

2
3.
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok hari
5

Berdoa setelah belajar

1. PENILAIAN CEKLIS
Hari / Tanggal

: Selasa / 4 Januari 2022

Kelompok Usia : 4- 5 Tahun ( Kelompok A )
PP KD Indikator Nama Anak dan Skala Penilaian
BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB
NAM 1.1 | (4) Mengenal makhluk hidup

ciptaan Tuhan :Manusia
,binatang, dan Tumbuhan.

FM 2.1

dan lincah

(1) Terbiasa makan makanan
yang bergizi seimbang.

3.3 | (1) Melakukan berbagai
kegiatan motoric kasar dan
halus yang seimbang terkontrol

Kognitif | 3.8-

4.8 | menunjuk benda

(2) Membilang dengan

Bahasa | 3.12- | (1) Menulis huruf-huruf yg
4.12 | dicontohkan dengan cara

meniru

Sosem

(4 ) Merapihkan /

2.12 tempat semula.

membereskan mainan pada

Seni 3.15- | (16 ) Membuat gambar
dengan teknik kolase dengan
memakai berbagai media, (
kertas, biji-bijian, kain perca,
batu-batuan, bulu ayam, dll)

4.15




Keterangan :

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

2. CATATAN ANEKDOT
Hari / Tanggal : Selasa/ 4 Januari 2022
Kelompok Usia : 4- 5 Tahun ( Kelompok A) Nama Guru : Wiwin Nuryati,S.Pd AUD

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa

3. PENILAIAN HASIL KARYA

Nama

Kelompok Usia : 4-5 Tahun ( Kelompok A)
Hari / Tanggal

Hasil Karya Hasil pengamatan

Mengetahui,
Kepala TK Pancasila Bandungan Guru Kelas A

Titiek Soesilowati,S.Pd AUD Wiwin Nuryati,S.Pd AUD



